

## В ЧЕСТЬ ГЕРОЯ ВОЙНЫ!

**В краеведческом музее открылся фотостенд, посвященный 85-летию Героя Советского Союза, Почетному гражданину города Канаша Петру Харитоновичу Бухтулову.**

В августе 1942 года 18-летний парень был призван Канашским ОГВК и направлен в школу младших командиров. После окончания школы в феврале 1943 года он прибыл на фронт наводчиком противотанкового орудия. Получив боевое крещение на Северо-Западном фронте, около города Старая Русса, П. Бухтулов встретил победу в Австрии, пройдя со своим орудием по дорогам войны более шести тысяч километров, проявил себя стойким и мужественным артиллеристом.

Правительство высоко оценило боевое мастерство солдата, лично уничтожившего 16 танков. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 мая 1946 года ему присвоено звание Героя Советского Союза. Он был награжден также орденами Красной Звезды, Славы третьей степени и многими медалями.

После войны Петр Харитонович работал на предприятиях города Канаша, ушел на пенсию с завода технологической оснастки. Находясь на заслуженном отдыхе, он проводил большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи, принимал активное участие в общественной жизни города. Ушел из жизни герой-солдат в 1998 году, но светлая память о нем навсегда осталась в сердцах канашцев.

На стенде, посвященном юбилею Петра Харитоновича, посетители музея смогут познакомиться с фотографиями разных периодов его жизни. Здесь же представлены газеты и книги, рассказывающие о нем.

**В.САШИН.**